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Б Р Ч К О  Д И С Т Р И К Т 
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ПОЛИЦИЈА  ДИСТРИКТА 
Трг Младих 10, 76 100 Брчко Дистрикт Босн

Trg Mladih 10, 76 100 Brčko Distrikt Bosne i Hercegovine,  Centrala: 049/233-20

roj: 14-05/5-48-4590/10 
atum: 12.02.2010. godine 

IZVJEŠTAJ ZA MEDIJE 
sa pregledom značajnih bezbjednosnih

u periodu od 09.04. do 12.04.2010. g

RIMINALITET: 

 Dana 09.04.2010. godine oko 23,10 sati, policijski službe
rčkom, izvršili kontrolu putničkog motornog vozila ¨Opel om

nicijalima A.B. rođen 1989. godine u Brčkom, gdje je i staln
ozila i vozača, kod istog su, između sjedišta vozila,  uočena 
aterije koja svojim izgledom asocira na opojnu drogu ¨Mar

retres pomenutog vozila kojom prilikom je pronađeno još se
iljne materije koja svojim izgledom asocira na opojnu drogu 
okumentacije vozila utvrđeno je da je važnost registracije voz
z saobraćaja. Zbog osnovane sumnje da je počinio krivično d
tavljanje u promet opojnih droga¨ iz člana 232 Krivičnog za
.B. je lišeno slobode, te je dana 10.04.2010. godine uz Izv
istrikta BiH na dalje procesuiranje.  

 U navedenom periodu prijavljena su i dva slučaja izvršenja
ednu porodičnu kuću i jedan pomoćni objekat, kojom prilikom
tuđili veš mašinu, a iz pomoćnog objekta elektro kabal i alat. I
 za počiniocima i otuđenim predmetima se traga.  
 

AVNI RED I MIR: 

 Pripadnici Policije su u navedenom vremenskom periodu ob
portske, tradicionalne i druge javne skupove koji su održa
ezbjedno. 

AOBRAĆAJ: 

 U izvještajnom periodu pripadnici Policije su izvršili uviđaje 
aobraćajnim nezgodama nije bilo povrijeđenih lice te je samo k
 Tokom kontrole vozila i vozača u saobraćaju, pripadnici Po
evetnaest vozača kod kojih je kontrolom utvrđeno da voz
lkohola. Pored toga iz saobraćaja je isključeno jedno lice k
ticanja prava na upravljanje. 
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 događaja 
odine 

nici su u ulici Vukosavačka u 
ega¨ kojim je upravljalo lice sa 
o nastanjen. Prilikom pregleda 
i pronađena dva paketića biljne 
ihuanu¨. Nakon toga izvršen je 
dam pvc paketića sa sadržajem 
¨Marihuanu¨. Prilikom provjere 
ila istekla te je vozilo isključeno 
jelo ¨Neovlaštena proizvodnja i 
kona Brčko distrikta BiH, lice 

ještaj predato Tužilaštvu Brčko 

 teških krađa provaljivanjem u 
 su nepoznati počinioci iz kuće 

zvršeni su uviđaji na licu mjesta 

ezbjedili sve vjerske, kulturne, 
ni u distriktu i isti su protekli 

u četiri saobraćajne nezgode. U 
onstatovana materijalna šteta. 
licije su iz saobraćaja isključili 
ilima upravljaju pod uticajem 
oje je upravljalo vozilom prije 

        Portparol Policije 
           Halid Emkić 
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